KBS &

MEPHE K| BHOIXA}

! Gallup



CONTENTS

. ZAF Q. . TEAF THQ wrevrereeseieme e
2. QERKF EMTE e s
3. FARRER SEEKF EAITE covveeesesens e
Il Z3t TAZ B 7 Q87| FY & SAWIK| TRAHE TR KR 8 I

H 8. MEPAE EXAF KHAOY CHBE Q74 +vrrvererrrssrerssersserinrisnisssiniis s

—



H 1 & ZAHR




ol

Ly
2025 28 13~14Y
OSSN 34t HZ RS TS PRQ| 55

40

HSIZAL QIEYR(CATI)

r

Mt 7 0F 18M| 04 ELH 805&

*+3.5%HEQIE(95% L=+E

Y, o, XIo JISK| R0I(47S)
HHORS Wi FUS2OIT 7|F)

—~
N
o
N
(&)}
[
—_
Y
ol
=3

41. 7% &Y RE WS UH| 5 HZ)

17.0%(Z S8t 4,725F & 805F S &4=5)

2t ol Al RoAS

me SAEN HMAE SH

w2 2™ AW X2[0|M 2= 2 HI(6IR7| M,

| 100%7t =|X| = =+ USLIC




TAE Hig =AU MR I1E Hig =% g
ARIZ(A) A2il4:(B) = (B/A)
() % () % %
m A m (805) 100 (805) 100 1.00
= (405) 50 (406) 50 1.00
Ny
oM (400) 50 (399) 50 1.00
18~29A| (103) 13 (102) 13 0.99
30CH (88) 1 (87) 11 0.99
40CH (125) 16 (120) 15 0.96
o2yt
50CH (152) 19 (159) 20 1.06
60CH (166) 21 (161) 20 0.97
70M| O]t (171) 21 (176) 22 1.03
Z2FZ2uH (157) 20 (157) 20 1.00
X|ge =2H (381) 47 (379) 47 0.99
MR (267) 33 (269) 33 1.01

[20234 2¢& 13~14¢]



3. ZAR= SEAI S4E

ZAI2tE AR 5% M JIE At
A () HY (3) oy () A (B) HY (3) oy ()

mE  Hm 805 405 400 805 406 399
18~20H| 103 58 45 102 57 45

30t 88 45 43 87 46 41

a0tk 125 65 60 120 63 57

oz

50C 152 82 70 159 86 73

60tk 166 84 82 161 83 78

704 0J4} 171 71 100 176 71 105

R 157 78 79 157 79 78

18~294] 18 10 8 18 10 8

30rf 16 8 8 16 8 8

e 40t 22 ¥ 1 21 ¥ 10
50C 29 16 13 29 16 13

e0ck 35 18 17 33 18 15

704 0[At 37 15 22 40 16 24

A 381 192 189 379 191 188

18~294] 53 30 23 52 29 23

30t 45 22 23 45 24 21

23 40H 61 31 30 58 30 28
50C 74 41 33 78 41 37

e0ck 77 38 39 73 37 36

704 0J4} 71 30 41 73 30 43

A 267 135 132 269 136 133

18~20H| 32 18 14 32 18 14

30t 27 15 12 26 14 12

M= 00 42 23 19 41 22 19
50C 49 25 24 52 29 23

60tk 54 28 26 55 28 27

704 0J4} 63 26 37 63 25 38







B 7. U487 Y = AKX H2tEE =X KT 8 Gt

2) COEMAE 202241 78 BI887| A& 0|3 XS UYE MALE SXANTL EXMZAO XPE & SCIT HHLI7L
OFL|Z M2 AehSiCtT &AL
(BH/55S ZoiR oS F9 MUS 20| DAL HAUCHY TIRUCH F ol ZYUIR

(®) (®) % % % % %
m A H m (805) (805) 67 19 3 1 100
=y (405) (406) 68 22 2 8 100

g
(P (400) (399) 66 16 3 15 100
18~20M| (103) (102) 53 19 0 27 100
30tH (89) (87) 57 33 0 10 100
40tH (125) (120) 62 28 1 9 100

ol
50CH (152) (159) 65 19 6 10 100
60LH (166) (161) 73 19 4 5 100
70M| Ol44 71) (176) 78 7 4 1 100
S (157) (157) 68 19 3 9 100
pafL =23 (381) (379) 60 22 3 15 100
AgEH (267) (269) 75 16 2 7 100
5/Y/0 (101) (103) 78 14 3 5 100
X (143) (143) 69 22 1 8 100
ISR /MH|A (102) (102) 65 23 5 8 100
b A/ (185) (183) 60 25 2 13 100
IEER (151) (153) 67 14 4 16 100
el (49) (49) 55 22 0 22 100
SE|/2E|/7|Et (74) (74) 70 14 4 1 100
EEIIRESS (657) (558) 73 16 3 8 100
=9 (64) (64) 47 38 2 14 100
X% Z=eilY (48) (48) 69 24 0 7 100
yee T, (10) (10) 49 51 0 0 100
a9 MY (19) (19) 57 37 0 6 100
ee/2E/SENH (107) (106) 48 18 5 29 100
[ES (131) (131) 65 27 1 7 100
M| = (217) (217) 62 23 3 12 100
434 2 (360) (359) 73 17 4 5 100
2E/SEHAHH (97) (99) 54 8 2 36 100
zty (726) (726) 69 18 3 10 100
,5_":‘-.;_5,"% gy (58) (58) 45 34 2 19 100
2E/SEHAH (21 (1) 46 15 0 39 100




H 8. HatdT TXIAL XHM0 CHet oA

) OOHHAM= WA XHMHA HAFE M2tEHE XA § ¥ o YMEE 20| S0t L7,
OlL|™ CHE QI=0| FMEl= A0| ECt MZisHL 7

EITES ) ﬂc‘ﬁilﬁ” S 25/ .

Atz At 'é'ﬂ%:q 20| °s %IE} * =2AH
(F) (%) % % % %
BEY  Am (805) (805) 39 46 14 100
" o (405) (406) 41 49 10 100
0 (400) (399) 38 44 18 100
18~204| (103) (102) 26 55 18 100
30t (88) (87) 31 58 1 100
- 40t (125) (120) 30 57 14 100
50r (152) (159) 40 47 13 100
60t (166) (161) 47 45 8 100
704 Ol (171 (176) 51 29 19 100
Bx2nA (157) (157) 37 51 12 100
xloi =2 (381) (379) 33 50 17 100
Mes (267) (269) 49 39 12 100
5/21/01¢! (101) (103) 47 37 16 100
T (143) (143) 39 53 9 100
CHEYTIPN (102) (102) 43 46 1 100
oy VR (185) (183) 34 54 12 100
pE et (151) (153) 42 37 20 100
£, (49) (49) 33 53 14 100
2x|/28|/7|E (74) (74) 37 43 20 100
EENVRIESS: (557) (558) 45 42 13 100
2019/ (64) (64) 29 62 9 100
X I (48) (48) 33 56 1 100
ysd e (10) (10) 10 20 0 100
a9 Hy (19) (19) 21 68 10 100
gle/2E/SEH (107) (106) 2% 50 26 100
7N (131) (131) 37 51 12 100
T == 217) (217) 31 57 12 100
g g (360) (359) 46 44 10 100
22/2E4 ©7) (99) 35 28 38 100
A (726) (726) 40 46 14 100
ok i (58) (58) 31 59 10 100
EVECVES 1) 1) 37 25 39 100
25 (536) (536) 56 35 9 100
alg7| sy (156) (155) 6 92 3 100
aﬁ%‘éﬁ} oL ZT opd 23) (23) 13 65 22 100
ZE/SEHHH (90) (90) 4 35 61 100




